11Iro

Amsn: Tausa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2009 11:26:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.01.2009 11:45:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72436/answer/72437




YBaxaemas Tansi! Hamo, He 3aTsiruBasi BpeMs, 00paTUTHCS K IeTCKOMY ypoiory. Heo6xomumo
YCTaHOBUTH JIOKAIU3AIMI0 SUUEK, T.K. OT 9TOT0 3aBUCUT JajIbHeuIlas TaKTUKa - TOPMOHAIbHOE
JledeHNe UM XUpyprudeckas onepanus. JledeHre IPOBOOUTCS HO 2XJIET, IOTOM B SUYKaX
pa3BuBalTCs HeobpaTuMble n3MeHeHus. [luarao3 Kpunropxusm y Barero mansiina, K
COoXKaJIeHU!0, eCTh yXKe cerdac. [locmencTBust OTCyTCTBUS afeKBATHOIO JIEYeHUd - OT HapyIIeHUs
PENpPONYKTUBHOU QYHKIIUY 0O PA3BUTHUSA 3I0KAYECTBEHHOI'0 IPOIeCcCa B HEOIyCTUBIIEMCS STUYKE.
[ToaTomy He TepsuTe BpeMs. Yoauu.



